
  
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
 

15 Ιουνίου 2026 
 

Επίσκεψη Υπουργού Παιδείας σε σχολεία της ελεύθερης περιοχής Αμμοχώστου και 
σύσκεψη στη Σχολική Εφορεία Παραλιμνίου-Δερύνειας 

 
 
Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Αθηνά Μιχαηλίδου επισκέφθηκε σήμερα 

σχολεία της ελεύθερης περιοχής Αμμοχώστου. Συγκεκριμένα, επισκέφθηκε το Γ΄ Δημοτικό Σχολείο 

Δερύνειας και το Β΄ Δημοτικό Σχολείο Παραλιμνίου. Ακολούθως, προήδρευσε σύσκεψης στη 

Σχολική Εφορεία Παραλιμνίου-Δερύνειας, στην παρουσία του Γενικού Διευθυντή του Υπουργείου   

κ. Μάριου Παναγίδη και υπηρεσιακών παραγόντων. 

 

Σε δηλώσεις της μετά το πέρας της σύσκεψης η Υπουργός ανέφερε: «Σήμερα επισκέφθηκα το Γ΄ 

Δημοτικό Σχολείο Δερύνειας και το Β΄ Δημοτικό Σχολείο Παραλιμνίου, όπου είχα την ευκαιρία να 

συναντηθώ με τη Σχολική Εφορεία Παραλιμνίου-Δερύνειας και να συζητήσουμε εκτενώς τις 

προτεραιότητες και τις ανάγκες της εκπαιδευτικής αυτής περιφέρειας. Σε συνέχεια των εξαγγελιών 

του Προέδρου της Δημοκρατίας για την περιοχή, προχωρούμε στον σχεδιασμό και την υλοποίηση 

σημαντικών έργων που θα αναβαθμίσουν ουσιαστικά τις εκπαιδευτικές υποδομές της περιοχής. 

Συγκεκριμένα, ξεχωρίζω την ανέγερση του νέου Αθλητικού Γυμνασίου Παραλιμνίου, το οποίο έχει 

ήδη εξαγγείλει ο ίδιος ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, και τη δημιουργία Πολυπροπονητήριου. Την 

προώθηση, επίσης, του δεύτερου Δημοτικού Σχολείου και του Δημόσιου Νηπιαγωγείου στο 

Φρέναρος, καθώς και άλλων έργων που ενισχύουν το εκπαιδευτικό μας δίκτυο και 

ανταποκρίνονται στις αναπτυξιακές ανάγκες της περιοχής, είτε με έργα αναβάθμισης είτε με έργα 

βελτίωσης των σχολικών μας υποδομών». 

 

Συνεχίζοντας δήλωσε τα ακόλουθα: «΄Είχα, επίσης, την ευκαιρία να παρακολουθήσω δείγματα 

δουλειάς των σχολείων αυτών, των δημοτικών μας, και πρέπει να πω ότι είμαι πολύ περήφανη για 

το έργο μου που έχω δει και για τη συνεργασία μεταξύ της Σχολικής Εφορείας και των σχολείων, 

των εκπαιδευτικών και των διευθύνσεων των σχολείων μας. Η Κυβέρνηση επενδύει στην Παιδεία 

με όραμα και σχεδιασμό. Στόχος μας είναι να προσφέρουμε σε κάθε παιδί σύγχρονες, ασφαλείς 

και ποιοτικές συνθήκες μάθησης, δημιουργώντας βέβαια τις απαραίτητες προϋποθέσεις για την 

ανάπτυξη. Και εδώ το είδαμε σήμερα με τη βοήθεια και της Σχολικής Εφορείας. Ευχαριστώ θερμά 

ξανά τη Σχολική Εφορεία Παραλιμνίου-Δερύνειας, η οποία μας έχει προσκαλέσει, τις διευθύνσεις 

των σχολείων, καθώς και όλους/όλες τους/τις εκπαιδευτικούς για τη συνεργασία και τη διαρκή τους 

προσφορά. Συνεχίζουμε μαζί, με πράξεις να υλοποιούμε τον σχεδιασμό μας για ένα σύγχρονο 

σχολείο», κατέληξε.  



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 


